Handy Hülle iPhone™ Xr Black Series Soft Case TPU Silikon mit Mikrofaser Innenseite matt schwarz

Artikelnr.: 5063-BK

Das Black Series Soft Case mit sanfter Mikrofaser Innenseite passt universell auf das iPhone™ Xr. Die Hülle besteht aus flexiblem TPU welches auch als Silikonhülle bezeichnet wird. Die Oberfläche ist matt und wird im digitalen UV-Druckverfahren wahlweise mit Ihrem Logo oder vollflächigen Grafiken bedruckt. Sein kantiges Design setzt neue Standards im Bereich Schutzhüllen für Unternehmenskunden. Suchbegriffe: handy, Smartphone Huelle, iPhone Huelle, Handy Huelle, handyHuelle, Samsung Galaxy Huelle, Smartphone case, iPhone case, Handy case, handycase, Samsung Galaxy case, Smartphone Tasche, iPhone Tasche, Handy Tasche, Samsung Galaxy Tasche, Smartphone Etui, iPhone Etui, Handy Etui, Samsung, Galaxy, Etui, Smartphone Cover, apple, telefon, mobiltelefon, tasche, case, slim case, tpu, silikon, leder, kunstleder, plastik, universell



Eigenschaften					
Artikelnr.	5063-BK				
Farbe	schwarz				
Marke	iPhone™				
Material	Thermoplastisches Polyurethan (TPU), Mikrofaser				
Mindestbestellmenge	25				
Schlagwörter	Smartphone Huelle, iPhone Huelle, Handy Huelle, handyHuelle, Samsung Galaxy Huelle, Smartphone case, iPhone case, Handy case, handycase, Samsung Galaxy case, Smartphone Tasche, iPhone Tasche, Handy Tasche, Samsung Galaxy Tasche, Smartphone Etui, iPhone Et				
Herkunftsland	China				
Zolltarifnummer	39269097900				

Preisstaffel Preis						
Menge	25+	50+	100+	250+	500+	
	21,99 €	14,26 €	12,05 €	9,66 €	7,27 €	

Richtpreis